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Degerl Ogreimenimiz,

Egytim = Ogretim siredinin en dnemil basamakanndan birisi olan Ik kademede (kemizin geleced olan gocukdar
rmz igin edgienerck &grenme felsefesne doyonormk etkinik Kioplormizn hazriodk EGtim sirecnde snif il ve
Sdevendrme plonlamaion kend deneyimierimizden yolo gkicrok ne eksk ne de fozlo omayocok bigimde
tasartanmistr: Kulanm koloyid, gdrsel fasanmi, etkink cesiiky e igerk ve bask kalfesi gicd bir ok Ozellike
haossas incelemeler sonucunda orfoya konmusiur

Sevgll Velierimiz,

Bu efianik sefini hazriorken edifimin sodece ok ¢ahs aitinda dedl, yasam boyu fim criomiarda sidginin
biincinden yola gkt Ogrendllerimizin okul disinda skimadon derslerini severek ve edienerek pelisfirmelerinl ve
tedror efmelernl omogiodi. Bir kog yidr kulonon vellerden ve oSdrencllerimizden dlddme ddnlfier bizlere
hedefledimiz yoida yirialgimizd kantlomshr. Dieriz i sizlerde her seyden ¢ok Snemsedidiniz cocukdannezn
egiim sirechi egencel ve igi clorok sirdirdigl bu maleryaleri islerken blylk keyil cirsnz.

Mavi Onik Yoy Bidol



Problem icerigiyle ilgili ufacik bir gorsel bile;

cocuklarin

problemi somutlastirip ¢

ozmesin
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de btk _»nm_&n_ saglar.
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1= Annem yemegin icerisine 1 diizineden 5 fazla
havug dilimi ath. Annem yemege kag dilim havug
atmistir?

H- Kalem kutumda bir diizine ders arag gereci
vardir. Bunlardan 5 tanesi kalem olduguna gére
diger ara¢ geregler kag tanedir?

3~ Parkta oynayan 1 deste cocugun 8 tanesi
parktan aynilmistr. Sonradan 3 cocuk parka
gelmigtir. Su anda parkta kag cocuk vardir?

& Sinfea katildigmiz fidan dikme senliginde
kizlar 1 dizine fidan, erkekler ise 2 deste fidan
diktl. Sinifca toplam kac fidan dikmis olduk?

5- Iki kardes ayni kiyafet dolabini kullaniyoruz.
Benim 25 kiyafetim var. Ablamin ise 2 diizine
kiyafeti var. Ikimizin toplam kag kiyafeti vardir?

[

6~ llimize kurulan lunaparktaki 1 diizine oyunca-
gin 8 tanesine bindim. Binmedigim kac oyuncak

kalrmistr?

7~ 1 duzine basamagi olan agag eve bir seferde
| bidon su cikarabildigime gére. 2 bidon suyu
gkarmak icin kag basamak inip cikmam gerekir?

8- Trambolinde Selin 1 diizine, Meltem 2 deste,

ben ise 1 dizineden 8 fazla zplaynca
trambolinden yere dustiik. Uctimiiz toplam kag
ﬂ 2 kere ziplamig olduk?

%

9- Kovandaki 2 dizine arnin 13 tanesi
kovandan aynldi. Geriye kovanda ka¢ an

kalrmistir?

10~ Tobi ile birlikte 23 yldiz tutmamiz gereki-
yor. Simdiye kadar 1 desteden 8 fazla yldiz
tuttuk. Hedefimize ulosmaya kac yldiz kalmistir?

E—. 2 Siruf *
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Ritmik Sayma Problemleri - 2
1= 25%en baslayarak (25 dahil) ileriye dogru 6~ Evimizin éniine konan kuslara 18 yemi Uger
beser sayarsak 7. saymada hangi sayy séyleriz? lcer atmaya basladim. Elimde 6 yem kaldigina
Saymalan ritmik yekilde yazarak cézelim. gore kuslara kag kez yem atmisimdir? Ritmik sayme

_.._...._.Uuqﬁ__n ciizelim
2- 12'den baslayarak (12 dahil) geriye dogru 7~ Samet kdpegini beslemek icin glinde 2 kez
ikiser sayarsak 7. saymada hangi sayyi séyleriz? kultibeye gidiyor. Sametin bir hafta boyunca
Saymalon ritmik sekilde yazarak ¢izelim. rm._vmm__.__ beslemesi icin kac kez _.E_.Evamﬂ gitmesi
mmﬂnEﬂﬂ Ritmik sayma yoparak cizelim.
3~ 30dan baslayarak (30 dahil) geriye dogru 8- Dedemin verdigi elmalan 6 arkadas lcer
licer sayarsak 7. saymada hangi sayiy sdyleriz? licer paylastgmizda elmalar bitiyor. Acaba
Saymalan ritmik yekilde yazarok cézelim dedem kac elma vermistir? Ritmik sayma yaparak
cizelim.
&~ 16'dan baslayarak (16 dahil) ileriye dogru 9~ Semralarin oturdugu apartmanin her katinda
dérder sayarsak 7. saymada hangi sayys 4 daire vardir. Apartman 5 katl olduguna gére
u&w__.miN\w mﬂ_n.:.__n_.u.._ ritmik sekilde .“_nnn:.n_r ctizelim. n—_uﬂlanzlﬂ ,nan_,D_._.. rn_ﬂ daire vardir?
Ritmik sayma .“_n__u.n.q_nr ciizelim.
8- 99dan baslayarak (99 dahil) geriye dogru 10~ Duvar ustamiz yapacag duvar icin tugla
birer sayarsak 15. saymada hangi sayyi séyleriz? tasimaktadir. Her seferde 5 tugla tasiyan usta-
Saymalan ritmik sekilde yozarak cSzelim. mizin duvar Srmesi icin 45 tugla gerekmektedir.
Bu durumda ustamiz kac sefer tugla
._ﬁm,._.m_ﬂnﬂ_nn.ﬂ\w Ritmik sayma m_u_un_ﬂn_r cozelim.
EF A - — 2 Sinyf 3=
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Eldeli ._.u_u_n._.:n Iglemi Problemleri

ﬁwmﬂ .......... P 2.5

1 | Pandalar bambu yemeye baylirlar. Panda
Boncuk'ta her sabah 35 bambu, aksamlari ise 28
bambu mmﬂmrﬁmm_? Panda Boncuk bir giinde kac

tane bambu mm_._..mﬂ:.\w

5 | Ambarli Limami'na diin 37 gemi geldi

Bugiin ise diin gelen gemilerden 12 gemi fazla
mmE_, Iki mm_:&m. Ambarli Limani'na ,010_.3 kac
gemi mm?.___.m:ﬂ.w

L5

_Illllllll.l.l.l-l...

2 | Astronot ilk yolculugunda uzayda 29 saat
kalmistr. 2. yoleulugunda ise ilk yolculugundan

16 saat daha fazla kalmistr. Bu astronot uzayda

toplam kag saat kalmistir?

&._ Babam 8 yl énce 37 yasindaydi.  Annem

ise 6 _“___ once 34 mﬂm_ﬁmﬂm_l_. Annem ve babamin

simdiki yaslarinin toplami kactir?

3 | Bahcemizde 18 armut 16 elma agaci var.

K.um_m_ n@aﬂ_n::_: sayisi, elma amnﬂ—n...:_:
saysindan 8 fazladir. Bahcemizde toplam kag

agag vardir?

7 Bebegimiz kahvaltida 17 kasik mama yemis-

tir. Ogle yemeginde ise kahvaltda yediginden 5
kasik fazla yemistir. Aksam yemeginde de. 8glen
yediginden 3 kask fazla yemistir. Bebegimiz

aksam yemeginde kac kasik mama yemistir?

let),
_&

4 | Basketbol macinda 1. takim 38 sayr atmistir.
2. takim ise 1. takimdan 12 sayi fazla atmistir.

Basketbol macinda ﬁ_u__u__”u:., kag say atilmistir?

8 | Kemal her gin bir &nceki ginden 7 ceviz

?N_n yemektedir. itk giin 15 ceviz mmn_@:m gére

¢ glinde toplam kag ceviz yemis olur?

1 Sinif *
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1 | Bir manav bir giinde 26 tane karpuz,

karpuzlardan 14 tane fazla kavun satmistr. Bu

manav bir mn:mm ﬁoﬁ_ﬂﬂ: kac meyve satristir'?

51| Ue ciftci tarladaki trtinii toplayabilmek icin

bir hafta boyunca calsmislardir. 1. ciftei 17 saat,
2. ciftci 21 saat, 3. ciftei 25 saat galsmistir. U

n.ﬁﬂ bir T&WD&D *01_05 kac saat calismistir?

N Yasadigim sehirdeki polisler gecen ay

33tane suclu yakalamslardi. Polislerin bu ay
yakaladklan  suclu  saysi,
yakaladiklarindan 15 fazladir. Polisler bu ay kac

suclu mn__.nnmn_q:_m___uj&_ﬁ\w

gecen oy

6 | Fare Umcis bahcedeki peynire gidebilmek

icin yuvasindan cikmis ve 13 adim gidip durmustur.
Daha sonra 16 adim daha atarak peypniri almistir.
Umcis ayni sekilde yuvasina déndiigline gére

toplam ka¢ adim atmistir?

3 | Dedemin ciftliginde 25 inek vardi. Dedem

ciftlige 16 inek daha aldi. Daha sonra ineklerin
bazilar dogum yapti ve 14 minik inek dogdu. Bu
durumda ciftlikte toplam kag inek oldu?

7 Inmqn: barinagnda 31 tane kedi ve

vardir.

kedilerden 19 tane fozla képek
Barinaktaki kedi ve képeklerin toplami kactir?

4 | Dondurmaci diin 46 cilekli, 25 limonlu

ise 34 cilekli 13

limonlu dondurma sathgina gére iki giinde toplam

dondurma satmistir. Bugiin

kac cilekli dondurma satmistir'?

8 Oya bugiin okulda 18 sayfa okuduktan

sonra eve gelip 21 sayfa daha kitap okumustur.
Diin de bugiin okudugu u__um_..n kadar okuduguna

gore iki giinde toplam kac sayfa okumustur?

Hf
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:Gorsellerden ve iglemlerden yola m.rnﬁnr problem kuralim.

...............................................................................................................................................................................................

Toplama Iglemi Problem Kurma -

3 21
2 33
5 54
12 6 7
+6 + 1 + 3
18 7 10
3 7
12 E 10 13
G + 6 ® JFS - -5
‘ 18 E 18
4 8
% 6 5
‘ o) + 6
: — 8 11

S —

Hmﬁr*
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Onluk Bozarak Gikarma Hm_!._.__ Problemleri

i | Ankara-Eskisehir treninde 85 yolcu vardir.
Yolculardan 57 tanesi erkek olduguna gére

kadin yoleularin sayisi kactir?

5 | Betil 38 yasindadir. Ayca ise Betilden 9

yas kiicliktir. Ayca kag yasindadir?

2 | Bir terzi 72 metre kumasin 26 metresi ile

etek, 38 metresi ile pantolon dikmistir. Ceriye

kac metre kumas kalmistir?

6 | Basketbol maginda toplam 96 sayr atilmistir.

I. takim 57 say attgna gére 2. takim kac say

atrnistir?

3 | Otoparkta 55 araba, 24 motosiklet vardir.
Arabalarin 17 tanesi sabah, 15 tanesi &glen

otoparktan cikmistr. Otoparkta kac tane araba

kalmistir?

7 | Babam bahcemize 82 tane fidan dikti.

Fidanlarin 16 tanesi elma _v_mn:*. 27 tanesi erik
fidani, geriye kalanlar ise armut fidanidir. Babam

bahcemize kac tane armut fidam dikmistir?

o~
R

4 | Cebimde 70 lira param var. 15 liraya
gémlek, 23 liraya tisért aldm. Geriye kac lira

param kalrmistir?

m._ 45 kisilik bir otobiisiin  koltuklarinin 19°u

bostur. llk durakta 17 kisi indigine gére otobiste
kac kisi kalmistir?

g

1 Sinif *
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pARARRE,

BEREAE X N

O.rn_..._._.n Iglemi P.u_..._!.:_nl -

1| Asli , Metin ve _.nm_i_ w& bilyeyi paylas-

mak icin bulustular. Ferdi 32 bilye, Metin 25
bilye aldigina gére Asliya kac bilye kalmistir?

5| Dedem 43 tavuk, 32 &rdek 21 keci u_l_

Daha sonra tavuklarin 28 tanesini sath. Son du-

rumda kecilerin saysi tavuklardan kac fazladir?

-
2%
e

Tavugumuz Bili bu yl 83 yumurta yapt:.

Bu m:_._.__._lnﬁnj_.__ 21 tanesini m.w:_..nm_a m_mm_, 45
tanesini biz n__u _“_m_,.—m_ mmm_r Dm_mﬂ m:E:lﬂ—aﬂ
icin  kullanildi.  Kulucka

kullanilan yumurtalarin sayisi kactir?

ise  kulucka icin

Dénme dolaba bugiin 86 kisi binmistir

Bunlarin 56 tanesi gen¢ ve yetiskin, gerisi
cocuktur. Diin ise 14 cocuk binmistir. Bugiin
dénme dolaba binen cocuklarin saysi diinden kac

fozladir’?

3 | Balk Ponki derste 8grendigi 75 bilginin 36

tanesini teneffiiste unutmustur. Kalan bilgilerin 23

tanesini de eve déniis yolunda unutmustur. Porki

eve kac bilgi ile gelmistir?

Bir parktaki kiz ve erkek cocuklarin

toplam sayisi 36'dir. Kizlardan 2 tanesi parktan
ayrildgnda parkta 19 erkek cocuk kaldgina

gdre parkta su anda kac tane kiz cocuk vardir'?

Okulumuz 2 katlidir ve toplam 76 penceresi

vardir. katta

Bu pencerelerin 44 tanesi 1.

olduguna gére 2. katta kac pencere vardir?

4 birlik 8 onluktan olusan m__um_n_u_._. 3 onluk

6 birlikten olusan sayy ckarirsak sonuc kac
olur?

i
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1] 15
34 . 48 33
_ 4 ©_15 _ 10
20 . "33 23
83 T 72 46
55 . 46 28
7
17 i 68 37
_ 5 .31 _16
12 . 37 2
4 8
33 64 39
=107 i =25 -20
17 39 17
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._.u_u_n:._u Hm_n:.._:n_o Verilmeyen Toplanani Bulma Problemleri

1 | Hemsire Feride her giin 80 kisiye asl

yapmaktadir. Bugiin asi olmasi gereken 33 kisi
kaldgina gére Feride bugiin kac kisije as
yapmistir?

5 | Marketten 62 tane yumurta aldim. Eve

kirildi. 46

iy

krmadan eve getirdigime gére

getirirken  yumurtalarin  bazilan
yu murta y!

yumnurtalarin kac tanesi kirilmistir?

N Ali, Cengiz ve Eysan 18 dilim pizza yaptilar.

Ali 7 dilim, Eysan 5 dilim pizza yemistir. Kalan
pizzalar Cengiz yedigine gére Cengiz kac dilim

pizza yemistir?

6 Kardesimle ikimizin toplam agrlg 65

kilogramdir. Kardesim 22 kilogram olduguna

gore benim ﬂm_i_@_ﬂ ne kadardir?

a8 e
S

3 Yumos uyumay cok sever ve her giin 16 saat

uyur. 6 saat uyuduktan sonra su icmek icin
uyanmis ve ardindan 5 saat daha uyumustur,

Yumosun kac saat daha uyumas: gerekmektedir?

7 | Babam annemden 7 yas biyiktir. Babam

42 yasinda oldugunda gére annem kac

yasindadir?

h. Omer'in

vardir. Problemlerin bir kismini c8zdikten sonra

cézmesi gereken 50 problem

Omer'in cézmesi gereken 21 problem kalmistir.

Omer problemlerin kac tanesini cézmiistiir?

@ Camasir makinemiz en fazla 45 tane

camasiri yikayabiliyor. 29 tane kirli camasirimiz

var. Kac tane camasir daha atabiliriz?

2. Suuf *
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ki Islemli Problemler -

1] Ben 12 yasindayim. Annemin yasi ise benim

yasimdan 19 fazladir. Buna gére annemle benim

yoslarimiz toplami kac eder?

5 |Ela problem kitabindaki 98 sorunun énce

36 tanesini, daha sonra da 28 tanesini cdzdu.

Ela'nin kac problem

kalmistir?

coézmesi gereken

2 | Seherin 35 lirasi vardir.
Seher'den 15 lira ?N_.u parasi olduguna gére

Utku'nun ise

lkisinin toplam kag lirasi vardir?

6 | Bir firnct 80 tane ekmek, 50 tane de

pogaca yapmistir. Ekmeklerin 46 tanesini
satmis, 27 tanesini de ihtiyac olanlara

vermistir. Firncinin kac tane ekmegi kalmistir?

ﬂ

3| Okulda yapilan bir etkinlige 25 kadin,
36 erkek ve bir grup da cocuk S.En_._v__.

katilmistir. Etkinlige toplam 78 kisi katldigina

gére cocuk katilimer sayisi kactir?

7 | Annemin ttiledigi 64 gomlegin 32

tanesi kareli, 18 tanesi cizgili geri kalanlar ise
diz renklidir. Annem kac tane diiz gémlek

titlilemistir?

4 | Uras'n 85 tane oyuncak arabasi vardrr.

28 tanesi

Arabalardan 32 tanesi kirmiz,
mawi, mml kalani da sari renkte ise, Uras'n _nnﬂ

adet sar renk arabasi vardir?

8 Apartmanimizin asansérii 3 kisiliktir ve

toplam 100 kilo agirlk tasimaktadir. Ben 25
kiloyum, ablam ise 45 kilogram agrliginda.

Acaba yanimiza en fazla kac kilo olan biri

binebilir?

L -

s &

Eﬁﬂ|

1 Sinif




; ST

¢ Ano 3oy 1wpidoy

uojéoh upispy oauos 1R+ anpinfing éof ¢

_.__D_T___.._H.N:m. as| Jould .L__UUTEEUI 0_. E_UN:W w

JANSIuisny :uacm
503 wojdo} epunb 7 znwnsnqiuiy méwsoq
ofiouioy zey 7| oa swipy nooh giy es)

nunb pqWDsIDT) UnRSiwsoq nmnEoy_ Zo) £7 oA

sunéoy nojoh g nunb nos znuinsnquuiA| W

y o

(Amgnwio znwmyjo 5oy wo)do} uohow
-up)dos puisoyyoy lepep “méwupidos buisoyyoy
Jepay 1seuny G| es! uLLID}ENO UIWISDPDYID ‘sBUD)

gl wwupino wueg yndof $no e gz ueq ea

WOpPDYID DpUnsiny ynndjo  ziunbipjyoy £

GL:EE:me wn> oyop o) S0 n.mn.ﬁ_u,_u
ud) sewnigofiéo} uupyp| ‘es0b bunBnpjo

wny oy g| opeqosy Jdpepew)iqohii)

o)y ¢ U,_NU.“— us 8] 1spqodo j@ byjo| m

¢AipioA 1Boounho
5oy uisiepy esug uppowojioq ohouufiy
apbiwoy Boounfo g ehueb ooulifo

yowje shipsy piopnood uphowio Boounho

useuo} gz  uuuoppounfo  spej 9

¢ ANSIWD dom al}auw 503

IBeoepib ehieg) “upéiwyb eyoos ¢ juisesjew

€| unoh esew g+ yoiA zoBuohjog z

4 m ;
....h..‘ .r...,
"

b -

S

.

4
-9

¢ AN1o 903 Snuos ppzIWIBipJoyD

ueyge ihifos uoénjo uopniuo z A ¢[§

Lméiwoy doypy S0y opwiBidoyy ‘wnpimeb
oulBidoyy  uwigepioy  upd  wiBooohowuo)ny

Jo juissuoy g| uuojdoyy ng ipsoa doyy |z

opujos 'z ‘doyy ¢ opuifos | wwiBndoyy [

ﬁ%ﬁ@ .......... ........




Y989 66380 2 § R AT

(Toplama Iglemi - Gikarma Iglemi) Karigik Problemler -

Bl Salim abi serasinda yetisen 42 havucun

24 tanesini satmis, 4 tanesini tavsanlarina

yedirmistir. Geriye kag havucu kalmistir?

sayisinin rakamlarinin yerlerini

degistirip, biytk olan saydan kiiclk olan

sayyl cikarirsak fark kag olur?

N

ki kardesin yaslarinin  toplami 25'ir.

Kiictik olan kardes 11 yasinda olduguna gére
biiylik kardesin yasi kactir?

6 | Okulumuzda 1. ve 2. siniflar icin hazir-

lanan tiyatro gésterisi icin 84 bilet satilmistir.
Bu biletlerin 41 tanesi 1. sinif 6grencilerine sa-
tldigina gére 2. sinif 8grencileri kac bilet al-

:.__ﬂ_ﬂ\w

-
R

by

3| Onlor basamagi S olan iki basamakli en

biyik say ile birler basamag 2 olan
basamakli en kiicik sayy toplarsak toplam

kac olur?

7 | Fikri Bey sohbet etmeyi cok sevmektedir. Bu

hafta soldaki komsusuyla 18 saat sagdaki
komsusuyla 12 saat sohbet etmistir. Sad daire

komsusu bu duruma icerlemistir. Esitligi saglayp

génliint almak icin sag daire komsusuyla kae saat
daha sohbet etmelidir?

4 | Beden egitimi &gretmenimiz okulumuzun

spor salonunda el arabasi yarisi yaptirmistir.
Baslangic ile bitis noktasi arasindaki uzaklik
39 metredir. Yarisin 24 metresini tamamla-

digimiza gére bitime kac metre kalmistir?

8 | Din

54 sayfalik kitabimin 14 sayfasini

ise diinkl
mum.mu .mDM_.n okudum. Okumadigm kag mnm_?

kalmistir?

okudum. Bugiin okudugumdan 4

~ O
fefe

9P Mavinbok¥aynler

1 Sirf *
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Sivilar: Olgme Problemleri -

R T TR CE R

1 | Bir kase corbay 23 yemek kasigi ile

bitiriyorum. Annem cok giizel ezogelin corba
yaptgi icin 2 kase gorba ictim. Acaba kag

yemek kasigi corba icmis oldum?

S | Annem mmamrpml_._m tam kivaminda yap-

makla meshurdur. 2 litrelik suya 21 havue
dilimi ekler. O gtin 4 litre suyla yemek yapa-

cad icin kac havue dilimi eklemesi gerekir?

2| Bir damacana su 3 kisilik ailemize 2

hafta yetiyor. 3 damacana su ile kac hafta
idare edebiliriz?

6 | Kardesimin havuzu 20 litre su ile doluyor.

Kovamiz ise 5 litre su alyor. Kardesim
havuzunu doldurmak icin en oz kac kova su

tasimasi gerekir?

3 | Osman daym cok giizel semaver cay

demler. Demledigi 1 semaverden 18 bardak
cay cikar. Sali giinii ¢ok misafiri oldugu icin 3
semaver cay demlemisti. Daym sali giind

:..mmc._alml_._m kac bardak cay ikram etmistir?

ﬂ._ Sami bir haftada 4 kutu siit iciyor. Her

kutudan 2 bardak siit ciktigina gére Sami 2
haftada ka¢ bardak siit icmis olur?

um

Bir kova 10 litre su almaktadir. 3 kova

suyu S litrelik bidonlara doldurmak istersek
kac bidon gerekir?

m._ 1 stirahi 2 bardag doldurmaktadir. 3 li-

mondan 1 siirahi limonata cikiyor. 9 limondan

kac bardak limonata hazirlanir?

tsﬁ%ﬁ.ﬂ%_nn_.|
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8 ara-

1 | Bir arabada 4 kisi bulunmaktadr.

bada kac kisi bulunur?

5

Dedemin inegi giinde 3 litre siit veriyor. &

giinde toplam kag litre siit verir?

Kullanmadigimiz kitaplanmizi geri déniistim

r.._ﬁcm_.__._n_ attk. Herkes beser tane r_ﬁn_.c attigina

gore 9 kisi kac kitap atmistr?

Virtisten korunmak icin 50 adet maske

aldm. Her giin 4 maske kullaniyorum. 5 giintin

sonunda kac tane maskem kalir?

3 3 biberon siit iciyor. Bir
haftada kag biberon siit icer?

Kardesim her giin

I5e

7 | Berna 8 yosindadir. Annesinin  yasi

Berna'min yasinin 5 katindan 3 fazladr. Ikisi
ﬁD_U_ﬂ:.__ kac __n_om.ﬁlon_:..m

A

.,... __.-._ - m._

W

J.--d';,:"

1R

4 Maymun Gobi muz yemeye bayliyor. Her

giin 5 tane muz yiyor. 9 giinde toplam kag muz

yemis olur?

8 | Bir havuzda 3 renk kaydirak vardir. 1 saatte
mavi olandan 3 kisi, san olandan 4 kisi, kirmizi
olandan 5 kisi kaymaktadir. 2 saatte kaydirak-

lardan toplam kac kisi kayar?

2 Sk *
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Carpma Islemi Problemleri - 4

SR L

1| Ukemizin en m__..wwmp m_mlm«._:n_m: biri Ka-

padokya‘dir. Kapadokya'yr havadan gérmek
isteyenler icin 8 balon havalanmistir. Her
balona 4 kisi binmistir. Balonlarda toplam kac

kisi olmustur?

5 | Utkan tanesi 2 lira olan simitlerden 7 tane

aldi. Simitciye SO lira veren Utkan kag lira para

tistl alir?

2 | Evimizde 17 tane yumurta vardi. Babam 3

kutu yumurta daha almis. Kutularin her birinden
8 yumurta cktigina gére evimizde toplam kac

yumurta olmustur?

6 | Bobek penguenler giinde 2 balk yetiskin

penguenler giinde 5 balk yemektedir. Gérsel-
deki penguen ailesi 3 giinde toplam ka¢ balik
yer?

® )

i

& ....ll_...¥_

3 | Bir grup turist safariye katilmistr. Sofariye

katlanlarin 5 kadindir. Erkeklerin saysi ise ka-
dinlarin sayisinin 4 katindan 11 fazladir. Safariye

toplam kag kisi katilmistir?

% Eyliil 7 yasindadir. Babasinin yosi ise Eyliiliin

yasinin 3 katindan 10 fazladir. Babas, Eyliilden
kag yas biiyiiktiir?

4 | Doktor Filiz'in bugiin bakmasi gereken 38

hastasi vardir. Filiz 1 saatte 5 hastaya bakmakta-

dir. 4 saat sonra bakmasi mmﬂm.rm.: kac hastasi

kalir?

8 | Bir itfaiye istasyonunda 9 tane ttfaiye araci

vardir. Her araca 5 itfaiyeci binmektedir. Gelen
yangin ihbarina 2 arac katilmadigina gdre kac

itfaiyeci yangina miidahale etmeye gitmistir?

2 S ..a
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1 | Doktor hastasina 20 adet ilac vermistir.

Bu hasta her giin 4 tanesini icecegine gére

ilaclarin tamami kac glinde biter?

5 m_:_wa_umn 7 erkek vardir. Kizlarin sayssi

erkeklerin 4 dquupnm_n_:.. m_:;.._a_wmn herkes iki-
serli oturduguna gére sinifimizda kac tane

sira vardir?

iz

2| 5 kilo armut icin 30 lira para &dedim.

| kilo armut kac liradir?

6 | Bir terzi elindeki 83 metre kumasin 62

metresi ile pantolon dikmistir. Kalan kumasin
her 3 metresinden 1 tisért dikebildigine gére
kalan kumasla kac tisért dikebilir?

=

-y ¥

l....‘.. =y

3 | Annem 18 tane cicek almistir. Cicekleri

tcerli olarak saksilara dikecegine gére kac

tane saksi almasi gerekir’?

7 | Evimizde 8 tane m_cl.urn_, var. Annem

manavdan 6 tane daha ?o:n_ﬁp aldi. Her

glin 2 1010_5_. mma__m_:,__mwm gore tiim porta-
kallar kag glinde yeriz?

4|18 kitap 2 rafa esit sekilde dizilirse her
bir rafta kag kitap olur?

8 Cetinin tavuklarinin  toplam 16  ayagi

vardir. Bu tavuklar dérderli olarak kiimeslere
konulacagina gére kac tane kiimese ihtiyac

vardir?

2L Simf *
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1| Kibra 22 tane cilegin 6 tanesini yemistir.

Kalan cilekleri 2 tabaga esit sekilde paylas-
tirmak istiyor. Her tabaga kac cilek koymasi ge-
rekir?

5 OEqm_ Sinem, Derya ve Engin 24 elmay

kendi aralarinda esit sekilde paylasmislardr.
Oktay'in daha énceden 5 elmasi daha olduguna

gore Oktay'n toplam kac elmasi olur?

2 Efe ve Ommﬁ ikiz kardeslerdir. Yaslan

toplami 16 olduguna gére Efe kac yasindadir?

6 Kafede calisan Sener kahve yapmaktadir. 1

kutu siit ile 4 kahve yapabiliyor. Senerin 20
bardak kahve yapabilmesi icin kac kutu siite
ihtiyac: vardir?

H Arif topladigi 63 kilogram cevizin 45

kilogramini  pazarda satmistr. Kalan cevizleri

ticer kiloluk posetlere koymak istiyor. Arifin kac
posete ihtiyaci vardir?

ﬂ. Bir kamyon 24 ton kémiir tasimaktadir. Her

apartmana 3 ton kémir biraktgina gére kac

birakabilir?

apartmana komilr

11 tane tavsani vardrr. Omer'in

h. Omerin

tavsanlan dogurmus ve 4 tane bebek tavsani

daha olmustur. Omer tavsanlari beserli kafeslere

koymak istiyor. Kac tane kafese ihtiyaci vardir?

8 | Postacinin dagitmasi gereken 14 tane

erﬁcﬁu vardir. Her bir saatte 2 Bmﬁcv

dagtabildigine gére mektuplarin tamamini kag

saatte dagitir?

Iﬂf
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Paralarimiz Problemleri
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1| Jalenin 98 TL parasi vardi. Bunun 43
liras: ile nmurrn_v_. 35 liras: ile de Fm_.u?.ﬁ

aldigina gére Jalehin geriye kac TL' si kaldi?

5 | Sevilay'in kumbarasindan 2 tane 10 TL, 3

tane 5 TL, 5 tane de 1 TL cikmistir. 50 TL

olan gitari almak icin kac TL daha biriktirmesi
gerekir?

2 | Belmanin 20 lirasi vardir. Belma bu
parayla tanesi 4 TL olan balondan kardesine

kac tane alabilir?

6| Anne ayick yavrusuna her giin 4 m_um_u_u

kitap okumaktadir. 1 _._uwﬁ sonunda anne

ayictk yavrusuna kag sayfa okumus olur?

%) 9

3| 40 lirasi olan Berke tanesi 16 lira olan

toplardan 2 tane alirsa geriye kac TL'si kalir?

7 | Kantinde hamburger, patates kizartmasi

25-TL" dir:
Hamburger 12 TL, patates kizartmasi 11 TL ise
icecek kac TL' dir?

ve bir icecekten olusan menli

&)

4 | Tanesi 5 TL olan kitaplardan 6 tane alan

Kagan saticiya 5O TL verdi. Saticinin para

Ustl olarak kag TL vermesi gerekir?

8 | Demetin 55 TL parasi vardi. 23 TL ile

elbise aldi. Bir miktar parasini yolda distirdi.

Ciizdanina baktiginda 10 TL' si kaldigina gére
Demet kac TL'sini kaybetmistir?

&

AL
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Agirhk Olgme Problemleri

1 | Denizin n_.u__._:nn_r dolu sepetinin kitlesi 55

kg'dir. Sepetteki oyuncaklarin toplam kiitlesi

47 kg olduguna gére bos oyuncak sepetinin
kiitlesi kac kg'dir?

5 | Kitlesi 23 _nm olan C?_A ile, kiitlesi 14 rm_

olan Mesut tahterevalliye binmistir. Tahtere-

vallinin dengede durmasi igin Mesut eline kag

kglik bir kiitle almalidir?

e

v

huwu

3

2 Toplamda 40 kg bulask alan bulasik

makinemize 5 kglik kac adet tencere koya-

6| Yaren 47 E_.nm...ua kiitleli bir kardan

adam yaph. Sabah uyandiginda glinesin

biliriz? kardan adamin 18 kilogramlk kafasin
erittigini gérdi. Kardan adam kag kilogram
kaldi?
e
g =

3 | Benim kitlem 17 kg'dir. Annemin kiitlesi

benim kitlemden 43 _nm ﬂnm_.n 0_.,.“__..@_._:0 gore

ikimizin kitleleri toplami kac kilogramdir?

7| Sedat dedesinin  bahcesindeki

elma

.uw.un_:n_n: 4 tanesi 1 rm olan 12 tane elma
kopardiysa, Sedat agactan toplam kag elma

koparmistir?

3" G g

4 | Elinde pazar cantasiyla gelen annemin

cantasinda 4 kg elma, 5 kg patates, 3 kg'lk
2 adet sebze poseti varsa, annemin tasidigi

pazar cantasi toplam kag kg'dir?

8 Nergis Hanim _uumn..n._n: n—n__m_ 40

kilogram domatesin 25 kilosu ile salca, 14
kilosu ile tursu yapmistir. Nergis hanimin kag

_.n:om_d:.. domatesi kalrmistir’?

T
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